

De la 1 februarie

Vești bune pentru polițiști! Cresc salariile!

Având în vedere resursele bugetului anului 2018, Ministerul Administrației și Internelor va asigura o majorare a sporului pentru risc și suprasolicitare neuro-psihică de la 5% la 10%, începând cu 1 februarie 2018, dar și acordarea acestui spor pentru mai multe categorii de polițiști. Alți polițiști din domeniul arest-transfer vor primi o indemnizație pentru pază și supraveghere. De aceste creșteri vor beneficia peste 28.000 de polițiști. Dintre aceștia, fac parte, spre exemplu, polițiștii de la acțiuni speciale și polițiștii cu atribuții pentru cercetarea la fața locului: judiciariști, criminaliști, pirotehniști, conducători câini. În plus, începând cu anul 2018, se acordă o indemnizație pentru pază și supraveghere de 5% pentru polițiștii care asigură paza, escortarea și supravegherea deținuților, reținuților, arestaților preventiv, pe timpul efectiv prestat în astfel de condiții. Aceste majorări vin pentru stimularea unor polițiști care desfășoară activități deosebite și care sunt similare cu cele de poliție judiciară.

CUM POATE FI REDUS DEFICITUL DE PERSONAL

O altă veste bună ar fi



reducerea deficitului de personal din sistem. Astfel, potrivit statisticilor Ministerului, în 2017 au intrat în sistem 6.629 de oameni: 3.477 din sursă externă (din care 3.211 agenți/subofițeri în primăvara anului 2017), 1.080 agenți/subofițeri reprezentând promoția școlilor din luna iulie, 565 ofițeri din Academia de Poliție, respectiv 1.507 agenți/subofițeri, reprezentând promoția școlilor de agenți și subofițeri din luna decembrie. În 2018 se preconizează creșterea numărului angajaților MAI cu peste 7.000 de oameni: 1.800 din sursă externă în

luna mai, 700 ofițeri Academia de Poliție promoția iunie 2018, 2.438 agenți/subofițeri școli promoția iulie 2018, 2.880 agenți/subofițeri școli promoția noiembrie 2018.

De asemenea, la nivelul conducerii MAI s-a reevaluat modul de acordare a sporului pentru lucrări de excepție și misiuni speciale, ocazie cu care 50 de indicatori reprezentând 50% din salariul de bază conform legii, destinați conducerii ministerului au fost redistribuiți către angajați cu funcții de execuție din zona operativă a Poliției, Jandarmeriei și Poliției de Frontieră.

Și retrase de la vânzare...

Cantități RECORD de alimente confiscate, la Constanța!

Veterinarii constănțeni au întreprins noi acțiuni de inspecție și control, ocazie cu care au depistat alte grave nereguli. Astfel, ei au confiscat și retras de la vânzare cantități record de alimente; carne și produse din carne - 15.188 de kg, lapte și produse lactate - 7.857 de kg, pește și produse din pește - 942 de kg, ouă - 116 de kg. Valoarea acestora este în cuantum de 336.151 de lei.

Produsele confiscate au fost dirijate către unități de neutralizare a subproduselor de origine animală și a produselor derivate care nu sunt destinate consumului uman și distruse prin incinerare. De asemenea, în urma controalelor s-au constatat neconformități cu privire la vânzarea animalelor fără documente sanitar-veterinare, transportul de animale neidentificate și neînregistrate, fără documente sanitare veterinare, manipularea necorespunzătoare a produselor alimentare, depozitarea necorespunzătoare a produselor alimentare, valorificarea produselor alimentare cu termen de valabilitate expirat, potrivit unui



comunicat al Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Constanța. Pentru abaterile de la legislația sanitar-veterinară și pentru siguranța alimentelor, au fost aplicate 9 sancțiuni contravenționale, în valoare de 52.800 de lei. Menționăm că DSVSA Constanța realizează acțiuni de evaluare, supraveghere și control în unitățile supuse autorizării/înregistrării sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor în baza legislației sanitare veterinare în vigoare prin tehnici, proceduri specifice și recoltări de probe pentru supravegherea, prevenirea, controlul și eradicarea bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor, caprinelor și ecvideelor, precum și supravegherea și controlul în domeniul siguranței alimentelor. Acțiunile de supraveghere și control desfășurate de inspectorii DSVSA în perioada 18 decembrie 2017 - 7 ianuarie 2018, s-au materializat prin verificări la 216 de obiective.

Cum va fi vremea în următoarele 3 zile, la malul Mării Negre?

Meteorologii anunță precipitații sub formă de ploaie, la Constanța, în următoarele 3 zile, o ușoară scădere a temperaturii maxime pentru marți, 9 ianuarie, pentru ca apoi mercurul în termometru să mai crească puțin. Astfel, marți, temperaturile maxime vor fi cuprinse între 3 și 6 grade C, iar minimele se vor situa în intervalul -3 și 2 grade C; în această zi sunt anunțate și ploi. Miercuri, 10 ianuarie, temperaturile

maxime vor fi cuprinse între 5 și 8 grade C, iar minimele se vor situa în intervalul 2 și 6 grade C; va continua să plouă. Joi, 11 ianuarie, temperaturile maxime vor fi cuprinse între 6 și 10 grade C, iar minimele vor fi cuprinse între 1 și 6 grade C; nici în această zi, potrivit meteorologilor, nu vom scăpa de umbrele. Vom reveni cu eventualele modificări anunțate de meteorologi.

Cum poți deveni naș pentru două vulpi polare de la Microrezervație

Începutul de an vine cu o nouă provocare pentru iubitorii de animale, din partea Microrezervației din Constanța. Până în 18 ianuarie, se caută nume pentru cei mai noi locatari ai obiectivului. Este vorba despre două vulpi polare, o femelă și un mascul, care au fost aduse la Microrezervație înainte de Anul Nou, de la o grădiniță zoologică din Suceava. De atunci, au devenit inseparabile. „Am încercat să le separăm inițial, pentru că ni s-a spus că femela ar putea fi gestantă, dar nu s-a putut, pentru că doamna cum a pus gardul până a doua



zi a săpat tunelul și a ajuns la mascul. Asta înseamnă că își dorește să stea cu el și nu ne-am opus acestei dorințe”, a declarat directorul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii, Adrian Bîlbă, citat de Pro TV.

Masculul are doi ani, iar femela este mai tânără. Deocamdată, cele două superbe exemplare nu au primit un nume, dar conducerea Microrezervației a lansat o provocare. „Începând de astăzi, timp de 2 săptămâni, așteptăm de la voi o propunere de nume cât mai original pentru cele 2 vulpi polare rezidente la noi. Așadar, lăsați într-un comentariu numele propus de voi pentru femela și masculul de vulpe polara și noi vom alege cel mai frumos și potrivit nume. Persoana cea mai inspirată va primi și un certificat de „Naș” al vulpilor”, se arată într-o postare publicată în 4 ianuarie, pe pagina de Facebook a Microrezervației. Postarea a strâns peste 150 de propuneri, dar cei care vor să devină nașii vulpilor au timp până în 18 ianuarie să propună nume originale pentru cele două animale. Ideile pot fi postate printr-un comentariu la link-ul postării: <https://www.facebook.com/microrezervatieconstanta/photos/a.599831506770777.1073741828.5995978734608/071647813735305877/?type=3&theater>.